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Образец 5.0 
 

ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА  
НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА 

 

 
 
ДАБДП 

 

 
 
Безопасна Универсална Мобилност 

 

 

 
 ПРОТОКОЛ 
 ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП НА ОБЛАСТ ДОБРИЧ   
 10.09.2021г. 
  

 

Днес, 10.09.2021г., се проведе редовно присъствено заседание на ОКББДП.  

На заседанието присъстваха: 

 

1. Здравко Здравков – заместник - областен управител на област Добрич 

2. Веселин Димитров – гл. експерт в Областна администрация – Добрич 

3. Стефан Милев – началник ОО „Автомобилна администрация“ – Добрич 

4. Георги Стратиев – директор на ОПУ – Добрич 

5. Жулиян Минев – началник сектор „Пътна полиция“ към ОД на МВР – Добрич 

6. Надежда Павлова – представител на РЗИ – Добрич 

7. Огнян Господинов – директор на ЦСМП – Добрич 

8. Дарин Димитров – директор на РД „ПБЗН“ - Добрич 

9. Калоян Койчев  -представител на РУО - Добрич 

10. Инж. Пенчо Керванов – зам. кмет и представител на община град Добрич 

11. Цветелин Йорданов – зам. кмет и представител на община Шабла 

12. Деян Димитров – зам. кмет и представител на община Генерал Тошево 

13. Иван Пейчев – зам. кмет и представител на община Добричка 

14. Орлин Денев – представител на община Тервел 

15. Ростислав Цонков – представител на община Каварна 

16. Димитър Костадинов – зам. кмет и представител на община Крушари  

17. Валентин Попов – представител на община Балчик 

18. Антоанета Малева – Сдружение „България Вита“  

 

      На заседанието на ОКБДП присъства on-line и представител на ДА „Безопасност на движението по пътищата“ – г-жа 
Марта Петрова – директор на дирекция „Стратегии, анализ и оценка“ в агенцията. 

 

НАЧАЛО: 10:00 ч.  
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Председателят на ОКБДП г-н Здравко Здравков – Заместник - областен управител на област Добрич, обяви наличието на 

кворум, откри заседанието и представи дневния ред със следните точки : 

 

1/ Представяне на темите и материалите към дневния ред 

2/ Приемане на информации от общините, РУО - Добрич и ОД на МВР - Добрич, относно 

предприетите мерки за безопасност на движението по пътищата,  предвид началото на учебната 

година в област Добрич. 

3/ Приемане на информация от общините, Областно пътно управление-Добрич, относно предприетите мерки 

и извършените дейности за подобряване безопасността на движението по пътищата от областта във връзка 

с предстоящия есенно-зимен сезон.   

4/ Обсъждане на проблеми, свързани с безопасността на движението по общинските пътищата, касаещи 

нерегламентирано използване на уличната мрежа за автомобилни и мотоциклетни гонки 

5/ Други 

6/ Списък на решенията от заседанието на ОКБДП  
 

 

ПО ТОЧКА 1 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладва: Председател на ОКБДП 

Докладващият представи следната информация: Темите от дневния ред на заседанието 

Изказвания на членове на ОКБДП: няма 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

1. Приема дневният ред на заседанието.  

 

Г-жа Марта Петрова – представител на ДАБДП обърна внимание на представителите на общините, относно належащото 

създаване на Общински комисии по безопасност на движението по пътищата ( Об КБДП ). 

Във връзка с това от изявленията на представителите на общините от област Добрич стана ясно, че Об КБДП са създадени 

в общините Добричка, Генерал Тошево и Крушари. Предстои създаване на такива комисии в общините град Добрич (до 

30.09.2021г.), Балчик, Каварна и Шабла. В град Тервел няма да има такава комисия.  
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ПО ТОЧКА 2 

ПРИЕМАНЕ НА ИНФОРМАЦИИ ОТ ОБЩИНИТЕ, РУО - ДОБРИЧ И ОД НА МВР - ДОБРИЧ, ОТНОСНО ПРЕДПРИЕТИТЕ 

МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА,  ПРЕДВИД НАЧАЛОТО НА УЧЕБНАТА ГОДИНА В 

ОБЛАСТ ДОБРИЧ. 

Докладват: Жулиян Минев – началник сектор „Пътна полиция“ към ОД на МВР – Добрич 

Калоян Койчев - представител на РУО - Добрич                

                 Представители на общините  

Докладващите представиха следните информации: 

 

ОД на МВР – Добрич:  

С цел подготовка за осигуряване безопасността на движението на деца и ученици и техните близки в районите на детски 

градини и училища преди откриването и през учебната 2021/2022 г. от ОДМВР – Добрич е предприето следното: 

 

В периода септември – октомври 2021 г. ще се проведе традиционната акция на полицията „Децата тръгват на училище! 

Да ги пазим на пътя!“. Времето от 15 до 22 септември да е обявено за Седмица на детската пътна безопасност под надслов 

„Лесно е да спасиш живот! Просто спазвай правилата!“, а Денят на превенцията ще се проведе на 21 септември, който е 

обявен от министъра на вътрешните работи за Ден без загинали на пътя в контекста на Дните на безопасността на ROADPOL, 

Европейската мрежа на службите на пътна полиция (ROADPOL Safety Days). 

 

За гарантиране сигурността на децата и за обезпечаване безопасността на участниците в движението по пътната и уличната 

мрежа в районите на детските градини и училищата преди началото на учебната година са планирани и се изпълняват към 

момента следните мероприятия: 

 

-От служители на „Охранителна полиция“ се извършват охранителни обследвания на сградите на учебните заведения. При 

констатиране на пропуски, свързани с охраната и пропускателния режим в тях, до началника на регионалното управление 

на образованието (РУО) на МОН ще бъдат изпратени уведомителни писма съгласно разпоредбите на чл. 66, ал. 2 от Закона 

за Министерството на вътрешните работи (ЗМВР) за отстраняване на пропуските и предприемане на допълнителни мерки 

за охрана и сигурност. За взетите мерки изрично ще се изисква компетентните органи да върнат писмено уведомление в 

срока по чл. 66, ал. 3 от ЗМВР. 

-провеждат се работни срещи с ръководствата на охранителните фирми, извършващи охрана и пропускателен режим в 

детски градини и училища. На срещите се обръща внимание по време на инструктажите да се поставя задача на 

охранителите да следят за лица със съмнително поведение в и около обектите, като се уточнява и начинът на действие при 

получаване на сигнали за противообществени прояви. 

-В районите на детските градини и училищата се извършват огледи на сигнализацията с пътни знаци и маркировка, 

уличното осветление, предпазните огради и пешеходните ограждения (парапети) от висок или нисък тип за канализиране 
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на пешеходните потоци, които не позволяват пресичане на уличните платна на нерегламентирани места, обезопасеността 

на входовете на всички сгради без изключение. 

 

Провеждат се работни срещи с представители на РУО и с кметовете на общини за набелязване на конкретни дейности, 

свързани с откриването на новата учебна година и за недопускане нарушения на обществения ред.   

 

Провеждат се работни срещи с директорите на детските градини и училищата за съгласуване на съвместни действия по 

обезпечаване на обществения ред и сигурността в тези райони, като се вземат предвид възможностите за допълнителни 

мерки за физическа защита, начините на охрана, пропускателния режим, недопускането на престъпни посегателства при 

откриването и по време на учебната година. 

 

Актуализирани са начините за бърза връзка между училищните ръководства, охранителните фирми и районните управления 

на територията на ОДМВР Добрич. В срещите задължително да вземат участие полицейски, младши полицейски инспектори 

(ПИ, МлПИ) и инспектори от детска педагогическа стая (ИДПС). На директорите на детски градини и училища се предоставят 

актуални списъци с имената и телефоните на ПИ, МлПИ и ИДПС, обслужващи съответната територия.  

Всички съвместни дейности за опазване на обществения ред и сигурността на учениците във връзка с предстоящото 

откриване на новата учебна година ще бъдат в съответствие с въвежданите противоепидемични мерки за ограничаване 

разпространението на COVID. 

 

Създадена е организация в план-разстановките на силите и средствата при присъственото откриване на учебната година 

на 15.09.2021 г. да се включат полицейски служители по направления на дейност с конкретно разпоредени за изпълнение 

задачи с цел опазване на обществения ред и сигурността в районите на детските  градини и училищата. 

 

В районите на всички учебни заведения на 15.09.2021 г. ще бъде осигурено засилено полицейско присъствие. 

Планирани са системни проверки в питейни и увеселителни заведения за контрол по спазване изискванията на Закона за 

закрила на детето, касаещи недопускане присъствието на малолетни и непълнолетни лица в тях, както и продажба на 

алкохол и тютюневи изделия на деца. Създадена е организация за осъществяване на контрол на търговски обекти в близост 

до детски градини и училища за недопускане продажбата на алкохол и тютюневи изделия на ненавършили 18 години лица.  

При необходимост на основание чл. 65, ал. 1 и 2 от ЗМВР ще се съставят писмени протоколи за предупреждение за 

отговорността, която се предвижда при извършване на съответното нарушение. 

 

На полицейските наряди ежедневно се поставят конкретни задачи за противодействие разпространяването на наркотични 

вещества в районите на детските градини и училищата. При получаване на информация от охранители, преподаватели или 

граждански лица, свързана с този вид престъпна дейност, следва незабавно да уведомяват компетентните служби на МВР.  

През целия период на учебната година ще бъде осигурено полицейско присъствие и ще се осъществява контрол в районите 

на училищата с превантивен ефект преди началото и в края на учебните занятия с цел недопускане на пътни инциденти. 

При необходимост движението ще се регулира ръчно и ще се осигурява безопасно пресичане от децата и придружаващите 

ги възрастни.  

 

При патрулиране полицейските служители задължително ще реагират при забелязване на неправилно и рисково движение 

на деца по улиците, като ги извеждат на безопасно място и им дават указания за правилно поведение. Задължително ще 

се подпомага безопасното пресичане на деца и възрастни хора и извън училищните райони, както и по улиците с интензивно 
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движение. При установяване на водачи, които спират на по-малко от 5 метра преди или на пешеходни пътеки, незабавно 

ще се взимат мерки в съответствие със ЗДвП. Ще се прилага нулева толерантност по отношение неизползването или 

неправилното използване на средствата за защита (обезопасителни колани и каски и детски обезопасителни системи).  

На 03.09.2021 г. беше проведена работна среща с началника на РУО гр. Добрич, на която беше уточнено до 30.09.2021 г. 

да се изготвят графици, които да ни бъдат предоставени за изнасяне на беседи по безопасност на движението по пътищата 

пред децата от детските градини, както и пред учениците през първия и втория срок на новата учебна година (при 

присъствена форма на обучение и при спазване на мерките срещу COVID). С РУО и ръководствата на детски градини и 

училища ще се съгласуват и участия в родителски срещи с включена тема за безопасно движение в населени и извън 

населени места:     

 

Във връзка с обявената Седмица на детската пътна безопасност 15 – 22.09.2021 г. и обявения от министъра на вътрешните 

работи Ден без загинали на пътя – 21 септември 2021 г. от ОДМВР – Добрич ще бъдат организирани и проведени 

специализирани полицейски операции (СПО) за осигуряване безопасността на движението по пътищата на територията на 

областта и недопускане на 21 септември на загинали при пътни инциденти. Униформеният състав ще бъде ангажиран в 

максимална степен с цел респектиращо насищане с полицейски патрули на пътищата от І и ІІ клас, както и рисковите 

участъци в населените места. 

 

Регионално управление на образованието – Добрич: 

Всички директори на училища и детски градини са предупредени да обърнат особено внимание на условията, гарантиращи 

безопасното придвижване на учениците до училището. При установени нередности - като изтрита маркировка на пешеходни 

пътеки, компрометирани заграждения, възпрепятстващи внезапното излизане на учениците на пътното платно, липсващи 

табели, пътни знаци или други такива, следва да уведомят кметовете на общините и да ни информират за предприетите 

мерки, като се ангажират и с конкретни срокове.  

Получихме сигнал единствено от директора на ОУ „Никола Йонков Вапцаров“ – Добрич, за компрометирана ограда на 

училището и с искане за полагане на изкуствени неравности по ул. “Отец Паисий“, с цел намаляване на скоростта на 

преминаващите автомобили. Сигналът е както до нас - така и до кмета на община Добрич. Първата тема от обучението на 

учениците в часовете по БДП в първи клас е да се определи най-безопасния маршрут на първокласника до училище и това 

се изпълнява стриктно във всички училища. 

Учителите, преподаващи БДП, са квалифицирани като при необходимост от повишаване на квалификацията или 

първоначална квалификация се организират обучения. 

 

Общини: 

Община град Добрич:  

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   
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ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 

   

 

Община Добричка: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 

Общината е готова да посрещне учениците и децата в детските 

градини като сме приключили с ремонтните дейности в 43-те учебни 

заведения. Подходите са сигнализирани със съответните знаци, има 

изградени пешеходни пътеки и там където е необходимо са поставени 

изкуствени неравности. Възложено е на кметовете и кметските 

наместници да освежат маркировката там където е необходимо. 

Училищния транспорт е организиран от 15 автобуса в добро техническо 

състояние. 

  

 

Община Генерал Тошево: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 

Изпълнени са 940 кв. м. пешеходни пътеки и 

стоп линии(около всички детски градини, 

училища, сгради от обществено значение, 

възлови кръстовища и др.) на територията на 

гр. Генерал Тошево на стойност  11 844лв с 

ДДС; 

Предвижда се полагане на пътна маркировка 

по общинската пътна мрежа; 
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Предвижда се опресняване на паркоместа; 

Подменени са 12бр. знаци Б2(стоп) на 

територията на гр. Ген. Тошево 

Подменени са 5бр. знаци Б3(път с 

предимство) на територията на гр. Ген. 

Тошево 

Подменени са 20бр. стойки за пътни знаци на 

територията на гр. Ген. Тошево. 
 

Община Тервел: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ  

ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА  

ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 

Общината работи с органите на реда с цел недопускането на 

произшествия през учебния сезон, както й около училищата и улиците на 

града. Изчистени са храсти и клони които пречат на видимостта. Има 

видео наблюдение на възлови места. 

 

  

 

Община Балчик: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 
Предвид началото на учебната година, 
приключване до 15.09.2021 година освежаването 
на хоризонталната маркировка с акрилна боя с 
перли - 2000 кв. м. 

  

 

Община Каварна: 
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ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 
Предвид началото на учебната година община Каварна освежи 
всички пешеходни пътеки както и хоризонталната и вертикалната 
маркировка в града. Изградени са нови изкуствени неравности за 
ограничаване на скоростта край училищата в с. Белгун и в с.  
Септемврийци, както и в град Каварна. 

  

 

Община Шабла: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 
Предстои освежаване на пешеходните пътеки около 
училищата и детските учреждения. 

  

 

Община Крушари: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 

Извършва се подмяна на оградата на СУ 

„Христо Смирненски“ с. Крушари. като целта 

е възпрепятстване на излизането на ученици 

на пътното платно и ограничаване на 

достъпа на външни лица на територията на 

учебното заведение  

Изградено е видео наблюдение та 

територията на СУ „Христо Смирненски“ с. 

Крушари.  
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Изказвания на членове на ОКБДП: няма 

Изказване на представителя на ДАБДП:  

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

2. Приема представените информации за сведение. 

ПО ТОЧКА 3 

ПРИЕМАНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ ОТ ОБЛАСТНО ПЪТНО УПРАВЛЕНИЕ-ДОБРИЧ И ОБЩИНИТЕ, ОТНОСНО 

ПРЕДПРИЕТИТЕ МЕРКИ И ИЗВЪРШЕНИТЕ ДЕЙНОСТИ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ БЕЗОПАСНОСТТА НА ДВИЖЕНИЕТО ПО 

ПЪТИЩАТА ОТ ОБЛАСТТА ВЪВ ВРЪЗКА С ПРЕДСТОЯЩИЯ ЕСЕННО-ЗИМЕН СЕЗОН.   

Докладват: Георги Стратиев – директор на ОПУ – Добрич 

                  Представители на общините от област Добрич 

Докладващите представиха следната информация: 

Областно пътно управление: 

В изпълнение на Областния  план за подобряване безопасността на движението и намаляване на жертвите по пътищата на 

област Добрич и Националната стратегия за подобряване безопасността на движението и намаляване на жертвите по 

пътищата дейността на ОПУ-Добрич обхваща дейности по текущ ремонт и поддържане на РПМ на територията на област 

Добрич, включително и дейности, свързани пряко с подобряване на безопасността на движение.  

 Предвид предстоящото откриване на учебната година в област Добрич от страна на ОПУ Добрич бяха извършени обходи 

и оглед на всички пешеходни пътеки положени върху участъци от републиканската пътна мрежа в урбанизирана територия 

и в непосредствена близост до училища и детски градини. Констатирано бе че същите могат да изпълняват функциите си 

като елемент на организацията на движение, налична е и необходимата вертикална сигнализация към тях. 

 При изготвяне на разчетите за проекто-бюджета за следващата година сме предвидили опресняване на всички 

пешеходни пътеки по РПМ. 

 Със собствени сили се извършва и просветляване и осигуряване на видимост по пътните кръстовища към РПМ. 

С цел подобряване отводняването на пътната настилка през месеците март и април са извършени дейности по профилиране 

на банкетите по цялата дължина на РПМ.  

От началото на строителния сезон бе възложено и се изпълняваха ремонти на асфалтовите настилки, както следва: 

1.  РП I-9 /Дуранкулак-Варна/ в района на Балчик – 1000 кв. м и в района на Шабла – 2784 кв. м. 

2. РП II-71 /Силистра-Добрич-Албена/ в участъка от Добрич до Карапелит – 3900 кв. м 
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3. II-29 /Варна-Добрич-Кардам/ в урбанизираната част на гр. Генерал Тошево – 2000 кв. м 

4. II-27 /Шумен-Добрич-Балчик/ в участъка от Добрич до Балчик -1000 кв. м и Добрич-Владимирово -5000 кв. м 

5. III-901 /Шабла – Българево – Каварна/ в участъка от Фар Шабла-Българево – 1000 кв. м 

Предстои възлагане и ремонт на асфалтовите настилки с машинни кърпежи по участъци от третокласната пътна мрежа. 

Извършван е и ремонт на асфалтовите настилки с полимер модифициран битум и фракция под налягане до момента 40 

куб.м по участъци от II 71, III207, III 7106, III 2702 и други. Реализиран е също така и ремонт на водосток на път III 7103 

в района на с. Телериг, появило се пропадане от обилните валежи и създаващо предпоставка за влошаване безопасността 

на движение. 

През месеците април-май бяха извършени и дейности по ландшафтно оформление – машинно и ръчно косене по цялата 

дължина на РПМ, изсичане на храсти и млада гора, оформяне на корони, отсичане на отделни дървета – общо 500 броя, 

изсъхнали, наклонени, опасни за участниците в движението.  

Продължиха дейностите от изминалата година по опресняване на хоризонталната маркировка и полагане на нова такава, 

като за периода е положена осева маркировка с акрилатна боя по следните пътища: III-2075 III 2077 III 7106 III 7103 III 

9701 III 296 III 9002. Положени са и крайни линии по цялата дължина на РП І-9. Към настоящия момент почти по цялата 

си дължина републиканската пътна мрежа е с опреснена маркировка. 

За периода се работеше и по изпълнение на превантивни ремонти за участъци от следните пътища: 

- ІI-97 /Околовръстен път на Добрич/ от км. 3+030 до км. 7+543 като към края на месец май, проекта е завършен. 

Стойността е 7 694 116 лв. с ДДС; 

- ІIІ-293 /Добрич-Крушари/ от км. 20+223 до км. 25+775. Пътната част на проекта е приключен. Предстои полагане на 

маркировка и ограничителни системи. 

- III-901 /Шабла-Българево-Каварна/ от км. 33+050 до км. 36+950. Стойността на ремонта е 5 170 700 лв. с ДДС и към 

настоящия момент е завършен.  

През периода са възложени и се изпълняват превантивни ремонти и на следните участъци от РПМ: 

- II – 97 от км. 0+000 до км. 3+030. Стойността на ремонта е 4 111 000 лв. с ДДС  и срок на изпълнение 31 октомври 

2021г. 

- II-29 II - 29  Варна-Аксаково-ок. п. Добрич-Генерал Тошево-Граница Румъния от км 71+330 до км 77+070 и от км 

82+170 до км 84+140 на стойност 5 097 481 лв. с ДДС и срок на изпълнение 31.10.2021 г. 

- ІI-207 от км. 52+765 до км. 63+587 на стойност 10 141 000 и срок на изпълнение месец май 2022 г. 

Към момента са разработени  и представени за съгласуване в ИПМ технологични проекти за превантивен ремонт на 

следните участъци от РПМ: 
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- ІII-901 от км. 7+200 до км.33+050 

- III-7105 от Лясково до Добрич  

- II-71 в участъците от Добрич до Стефаново и от Одърци до Оброчище. 

Регулярно се възлагат и се изпълнява монтиране на нови ограничителни системи, повредени в резултат на ПТП по цялата 

РПМ. 

Със собствени сили се осигурява и видимост към вертикалната сигнализация по РПМ при констатирани такива проблеми 

от регулярните обходи, които се извършват от служители на ОПУ Добрич. 

За периода са извършени инспекции по пътна безопасност, съгласно утвърдената годишна план-програма 

Общини: 

Община град Добрич:  

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 

От началото на 2021 година Община град Добрич 

изпълнява мерки по безопасност на движението състоящи 

се в: 

- Изкърпване на уличната мрежа; 

- Цялостно асфалтиране е извършено на следните 

улици: бул. „Добричка епопея“, ул. „Св. П. Атанасов“, 

ул. „Четник Н. Алексиев“, ул. „Адриана Будевска“, ул. 

„Васил Априлов“ и част от ул. „Тополи“; 

- Към настоящият момент се извършва ремонт на ул. 

„Любен Каравелов“, ул. „Каменица“, ул. „Бойчо 

Огнянов“ и ул. „Боряна“; 

- Хоризонталната маркировка на всички пешеходни 

пътеки водещи към училища е обновена. Полагат се 

усилия със ОП „Комуналстрой“ възстановяване на 

хоризонталната маркировка по улици и булеварди. 

Община град Добрич, с решение на Общински съвет е 

гласувала заем в размер на 10 000 000 лева за ремонт и 

рехабилитация на 70 улици, със срок за изпълнение до 
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2023 година. 

По отношение на осветлението на пешеходните 

пътеки се предвижда до края на месец Септември да 

бъдат закупени нови 24 броя LED прожектори. 

 

След проведена процедура по ЗОП е избран външен 

изпълнител на поръчка с предмет: „Зимно поддържане на 

улици, булеварди, тротоари, подлези, надлези, спирки на 

МГТ и други места за обществено ползване на 

територията на Община град Добрич“. Предстои 

сключване на договор за изпълнение. 

 

 

Община Добричка: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 
В състава на община Добричка са включени 68 населени места с 

дължина на общинската пътна мрежа от 208 км и улична мрежа от 606 
км. До момента са извършени текущ ремонт на пътищата за 420 хил. 
лв., след проведена обществена поръчка и избран изпълнител. Към 
момента се извършва рехабилитация на улиците в 60 населени места 
на стойност 2,5 млн. лв. и още за 1,7 млн. лв. по проекти по програма 
за развитие на селските райони и ДФЗ. 

В края на минала година са закупени и вече поставени пътни знаци 
и указателни табели за 13 хил. лв. в югозападната част на общината. 
За тази година в бюджета на общината са заделени 35 хил. лв. за 
останалата част като вече са закупени и доставени и ни предстои да 
бъдат поставени на определените места. Като слабост в работа си 
общината счита липсата на хоризонтална маркировка по улиците и 
общинските пътища, като за следващия бюджетен период ще бъдат 
заложени средства за проектиране и изграждане. 

По искане на жителите на населени места общината продължава с 
монтиране на видеонаблюдение , като амбицията е до края на мандата 
да са обхванати 80% от населените места. 

На 14 този месец ще се отвори обществената поръчка за зимното 
снегопочистване и поддържането на пътищата, завени са сол и пясък 
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за доставка по населени места. 
Основните рискови места с повишена концентрация на ПТП са пътя 

Добрич - Балчик в участъка около с. Приморци; С. Бранище, с. Ведрина, 
с. Паскалево и участъка на входа на с. Овчарово. Необходимо е 
съвместно с ОПУ - Добрич и сектор „Пътна Полиция“ към ОД на МВР - 
Добрич да се обследват местата и да се набележат мерки, с оглед 
предотвратяване на ПТП. 

 

Община Генерал Тошево: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 
„Ремонт асфалтова настилка ул. „Иван Шишман“, 
гр. Генерал Тошево с дължина 260м.л – 39 000лв 
с ДДС 
„Реконструкция на ул. „Втора“, с. Люляково - 
244 568,15лв с ДДС 
„Реконструкция на ул. „Антимовски хан“, с. Кардам 
– 305 297,05лв с ДДС 
„Рехабилитация на ул. „Васил Алексиев“, гр. 
Генерал Тошево – 587 951,88лв с ДДС 
„Рехабилитация на част от водопроводната мрежа 
на: с. Спасово, с. Люляково и с. Кардам – 
4 699 320,79лв с ДДС 
Изкърпване на общинска пътна мрежа: 
DOB3038 с. Росен –  80кв.м - 2 400лв с ДДС 
DOB1122 с. Житен –520 кв. м - 16 220лв с ДДС 
DOB1122 с. Пчеларово – 708кв.м - 22 090лв с 
ДДС 
DOB1122 общ. граница – с. Пчеларово – 890кв.м - 
27 964лв с ДДС 
DOB3034 с. Равнец –100кв.м -  3 080лв с ДДС 
DOB3033 – с. Пленимир – с. Петлешково – 1 
300кв.м 40 117лв с ДДС 
DOB3045 – с. Писарово – 215кв.м - 6 321лв с ДДС 
DOB3048 – с. Средина – 640кв.м - 19 956лв с ДДС 
DOB3044 – с. Йовково – 770кв.м - 24 151лв с ДДС 
DOB3042 – с. Вичево – 544кв.м - 16 974лв с ДДС 
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DOB3043 – с. Ал. Стамболийски –650кв.м - 
20 275лв с ДДС 
DOB3041 – с. Рогозина – 390кв.м - 12 100лв с ДДС 
 
Предстоящи: 
„Рехабилитация на ул. „Иван Вазов“, гр. Ген. 
Тошево – 60 0000лв с ДДС 
„Изграждане на битова канализация и подмяна на 
водопровод по ул. „Васил Априлов“, гр. Ген. 
Тошево - 376 210,63 лв. с ДДС 
 
Ремонт на улици на територията на Община 
Ген. Тошево: 
 „Ремонт на главната улица, от параклиса до края 

на с. Калина“; - 66 500лв с ДДС 

 „Ремонт на улица „Бузлуджа“ от км.0+000 до 

км.0+646.05 с. Кардам“ – 36 000лв с ДДС 

„Ремонт на ул. „Осма“ с. Спасово“ – 95 460лв с 

ДДС 

 „Ремонт улица Десета с. Чернооково“ – 78 800лв с 

ДДС 

 „Трошенокаменна настилка улицата към 

гробището с. Зограф“ – 39 700лв с ДДС 

 „Ремонт асфалтова настилка улица „Пета“ с. 

Пчеларово(гробище)“ – 41 000лв с ДДС 

 „Ремонт на улици в гр. Генерал Тошево“ – 

50 000лв с ДДС. 

 

Община Тервел: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ  

ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА  

ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 

През месец юли пешеходните пътеки в град Тервел бяха освежени. 

Подменени са липсващите знаци. В процес на ремонт и полагане на пътна 

настилка са 14 улици. 
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Осигурени са 500 000лева за цялостен ремонт на ул. „Тича“ 

околовръстен път на града, полагат се нови тротоари и бордюри. 

С цел безопасност за здравето и живота на гражданите ,които се разхождат 

по алеите на градския парк, се забрани движението на МПС и 

специализиран транспорт като пожарна и линейки, които преминават и 

престояват при организиране на спортни мероприятия на стадиона. Строи 

се алтернативен път през гората с вход и изход откъм околовръстен път. 

Отпуснати са средства за отстраняване на щетите от свлачището в 

отсечка Нова Камена-Войниково-Савово, предстои ремонтирането му. 

Участък от отсечката Жегларци-Бенковски където имаше възникнали 

свлачищни дейности е ремонтиран. 

Дигата на язовирна стена намираща се между селата Безмер и 

Честименско която беше компрометирана е възстановена. Образуват се 

свлачищни дейности от високи подпочвени води в същия регион които се 

анализират и предстои ремонтирането им. 

Община Тервел няма изготвена все още обществена поръчка за 

изпълнител за поддръжка на пътната мрежа през предстоящия есенно- 

зимен сезон. 

 

 

Община Балчик: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 

Рехабилитация на пътна отсечка Кранево - 

Рогачево - 900 000 лв.   

Ремонт на улична мрежа в град Балчик - 1500 

кв. м.   

Ремонт на улична мрежа - Кранево - 

Оброчище - Църква - 1500 кв. м.   

Удължаване с целеви средства на ул. ”Д-р Ж. 

Бончев” и свързването и с ул. ’’Бузлуджа”

   

Своевременно отстраняване на слабостите в 

организацията на движението, предмет на 
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сигнални писма от РУ на МРВ Балчик и 

Албена.   

Постоянен мониторинг за състоянието на 

пътните платна, елементи и 

принадлежности.   

Непрекъснато следене състоянието на 

знаковото стопанство и своевременно 

възстановяване на пътните знаци, повредени 

при ПТП, СМР и вследствие на вандалски 

прояви.   

Продължаване подмяната на пътните знаци 

със светлоотразителни.   

Поставяне на допълнителни и премахване на 

всички неотговарящи на стандартите, 

указателни и рекламни табели.   

Регулярно отстраняване на крайпътна 

храстовидна растителност, затрудняваща 

видимостта и проходимостта на улици, и 

пътища.   

 

Община Каварна: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 

 
Относно предстоящия есенно - зимен сезон община Каварна е 
обявила обществена поръчка за избор на фирма, която ще 
подържа зимното снегопочистване на общинската мрежа и улиците 
в града, също така приключи текущия ремонт/изкърпване на всички 
улици в града. 

  

 

Община Шабла: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 
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В община Шабла през този месец завърши 

процеса по изпълнение на предприети ремонтни 

и рехабилитационни дейности на : ул. 

„Заводска“ , ул. „Нов живот“, ул.„ Комсомолска“ 

, ул. „Марица“, ул. „Възраждане“, ул. „Черни 

връх“ и ул. „Долина“. Беше положена 

вертикална и хоризонтална маркировка по тези 

улици , както и поставени пътни знаци и 

орегулирането с пътни знаци на новото 

кръстовище между ул. „Марица“ и ул.„ 

Комсомолска“, изградена е нова повдигната 

пешеходна пътека по  ул. „Комсомолска“ до 

СОУ„ Асен Златаров “. Бяха поставени улични 

бордюри по ул. „Долина“ , а в момента тече 

ремонт на тротоарната настилка  по ул. „ 

Марица“ в отсечката заключена между ул. „ 

Комсомолска“ и ул. „Кубрат“. Предстои 

освежаване на пешеходните пътеки около 

училищата и детските учреждения. 

Относно предстоящия есенно-зимен сезон, 

общинската фирма към община Шабла е  

подготвена със специализирана техника за 

предстоящия есенно-зимен сезон. Предстои 

сключване на договори с местни кооперации и 

фирми за извършване на снегопочистване. Във 

връзка с зимния сезон са набелязани опасните 

участъци в пътната мрежа на общината с оглед , 

от изминали зимни периоди . 
 

  

 

Община Крушари: 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  

ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

 

 

ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ 

НА ОКБДП 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ТОЧКИ  

В ДНЕВНИЯ РЕД ПО   

КОНСТАТИРАНИ  

ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ 
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Към дата 07.09.2021 на територията на 

община Крушари няма регистрирани тежки 

ПТП. 

Почистени са всички пътища от крайпътни 

храсти и треви възпрепятстващи видимостта 

и разминаването на МПС. 

Провежда се процедура по избирането на 

изпълнител за зимното снегопочистване и 

поддръжка 

При проведен обход на общинската пътна 

мрежа са описани липсващите пътни знаци, 

като същите подлежат на подмяна в 

едномесечен срок. 

Извършено е кастрене на клони по DOB 

2176/III-293/ Крушари – Северци. 

Извършва се опресняване на пешеходните 

пътеки в с. Лозенец. 

  

 

Изказвания на членове на ОКБДП: няма 

Изказване на представителя на ДАБДП: няма. 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

3. Приема представените информации за сведение. 

 

ПО ТОЧКА 4 

ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОБЛЕМИ, СВЪРЗАНИ С БЕЗОПАСНОСТТА НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ОБЩИНСКИТЕ ПЪТИЩАТА, 

КАСАЕЩИ НЕРЕГЛАМЕНТИРАНО ИЗПОЛЗВАНЕ НА УЛИЧНАТА МРЕЖА ЗА АВТОМОБИЛНИ И МОТОЦИКЛЕТНИ 

ГОНКИ  

Докладва: Председател на ОКБДП 

Докладващият представи следната информация:  

Председателят на ОКБДП обърна внимание на ОД на МВР, относно засилване на контрола във връзка с нерегламентирани 

гонки на автомобили в късните часове на денонощието по булевардите на града. 

Изказвания на членове на ОКБДП: Представителят на ОД на МВР – Добрич информира за следното: 
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По отношение на проблема свързан с безопасността на движението по пътищата във връзка с констатирани случаи на 

нерегламентирано използване на уличната мрежа за автомобилни и мотоциклетни гонки, ежедневно, най-вече на патрулите 

даващи дежурства през нощта се разпореждат задачи за установяване и пресичане на този вид мероприятия. Разпореждат 

се маршрути за контрол по участъци от пътната и улична мрежа, предразполагащи за развиване на високи скорости. 

От началото  на годината за такъв вид нарушения са установени и санкционирани 26 водачи на моторни превозни средства. 

Предвид ограничаване на високите скорости по основните булеварди на гр. Добрич, през месец август е изпратено сигнално 

писмо да кмета на Община гр. Добрич с препоръка да бъдат коригирана работата на светофарните уредби, като се удължи 

времетраенето на работата им в работещ режим до 00.00 часа. 

Изказване на представителя на ДАБДП: няма. 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

4. Приема представената информация за сведение. 

ПО ТОЧКА 5 

ДРУГИ. 

Няма внесени материали за разглеждане.  

ПО ТОЧКА 6 

ОБОБЩЕНИЕ НА РЕШЕНИЯТА ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП 

 

Решение  За сведение/за 

изпълнение 

Отговорник Срок 

1. Приема дневният ред на 

заседанието.  

 

За сведение и 

изпълнение 

Председател на 

ОКБДП 

10.09.2021г. 

2. Приема представените 

информации от общините, ОД на 

МВР – Добрич и РУО – Добрич за 

сведение. 

 

За сведение Председател, 

секретар и 

членове на 

ОКБДП 

10.09.2021г. 

3. Приема представените 

информации от общините от 

областта и ОПУ – Добрич за 

сведение. 

За сведение Председател, 

секретар и 

членове на 

ОКБДП 

10.09.2021г. 
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4. Приема представената 

информация от председателя на 

ОКБДП за сведение. 

 

За сведение Председател, 

секретар и 

членове на 

ОКБДП 

10.09.2021г. 

 

КРАЙ: 11:45 ч. 

  

ПРИЛОЖЕНИЯ към настоящия протокол: 

Материали към дневния ред: Информации от ОД на МВР, ОПУ – Добрич, Общините от областта и другите членове на 

ОКБДП за изпълнение на мерките по БДП към 01.06.2021г.  

 

…………………(п)………………………                                             

/Здравко Здравков/ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКБДП 

 

………………(п)…………………… 

/Веселин Димитров/ 

СЕКРЕТАР НА ДОККПБДП               

 

 

 

 

 

    


